

С П О Р Т

Соревнуются юные

Юные спортсмены школы № 18 продолжали состязания по зимним видам спорта. В парке имени М. Горького они провели спуск с горы с препятствием.

Среди мальчиков лучше всех прошел дистанцию Киреев — участник 6-го «В».

В прыжке с трамплина лучшего результата добился Л. Астапенко. В сумме двух прыжков его результат 12 м. Первое общекомандное место среди 5 и 6 классов занял 6-й класс «Б». 5 февраля ребята будут соревноваться в беге на коньках.

С. СЕРЫЙ.

От редакции:
Молодцы ребята из 18-й школы! Вот уже подряд два воскресенья они свой отдых находят в занятиях спортом. А почему юные спортсмены других школ, не сообщают нам о своих спортивных делах? Ребята, неужели у вас не проходят никакие внутришкольные соревнования?

Ждем от вас сообщений.

Они достигнут цели

Вот уже три года подряд защищать честь Кузбасса на ответственных соревнованиях по гимнастике предоставляетя спортсменам детской спортивной школы нашего города. И ребята с достоинством доказывают, что им не зря представлено такое право. Куда бы они не выезжали, отовсюду возвращаются с победой.

Как известно, на недавно закончившемся финале первенства Спартакиады РСФСР, наши гимнасты завоевали общекомандное первое место и всей командой вошли в сборную Республики. Вот что писала по этому поводу волгоградская газета «Молодой ленинец»: «Работа в школе ведется на высоком профессиональном уровне. Кемеровские спортсмены элегантны и подтянуты». Это — характеристика заслуженного тренера РСФСР Г. Макарнина.

И вот после месячного пребывания в отъезде, ребята вновь в своем родном спорту. Готовятся к новым баталиям на гимнастическом помосте. Мы попросили лучшего тренера РСФСР И. И. Маметьева рассказать об этой подготовке.

— Наступивший год обещает быть богатым спортивными событиями. В начале апреля состоится чемпионат Кузбасса, затем будет проходить первен-

ство зоны Сибири, Урала и Дальнего Востока. Ожидается крупные соревнования у нас в Ленинске-Кузнецком в конце марта — первенство РСФСР среди детских спортивных школ. На прошедших подобных соревнованиях в 1965 году мы завоевали второе место, пропустив вперед гимнастов из Волжска. Сейчас ребята упорно готовятся к предстоящим соревнованиям.

Совершенствуют ранее изученные элементы, берут на прицел новые, более трудные и редко выполняемые. И, конечно же в этом году мы не думаем сдавать завоеванных позиций.

Цели у ребят и тренера И. И. Маметьева вполне конкретные, остается пожелать удачи в их достижении.

А. ФЕЛИНГЕР.



На снимке: И. И. Маметьев (третий слева) со своими питомцами.

Отпуск — в путешествии

СЕЗОН иностранного туризма в Кузбассе открыт, да, по существу, в интуристике в этом году и не было межсезонья: в середине декабря возвратилась из далекого маршрута Куба — Италия — Чехословакия последняя в 1966 году группа туристов-кузбассовцев, а 16 января первая группа, выехавшая на отдых по путевке в ГДР — Чехословакию, открыла сезон 1967 года. Уже полностью скомплектованы группы этого же маршрута, едущие в феврале, и группы путешественников по странам Восточной Африки (на апрель) и Австрии (март). В марте же семь человек из нашего города поедут в Венгрию.

Тем, кто имеет возможность использовать свой очередной отпуск в апреле и захотел провести его в заграничном путешествии, мы можем предложить два интересных, увлекательных маршрута: первый — Куба — Италия — Чехословакия, второй — по Японии.

В прошлом году «Интурист» впервые открыл эти маршруты. Наши туристы, побывавшие в этом путешествии, возвратились с массой ярких, незабываемых впечатлений. Однако многим хотевшим поехать по этим маршрутам в прошлом году было отказано из-за несвоевременного оформления документов. Поэтому нынче тем, кто хочет поехать по этим маршрутам, нужно до 12 февраля оформить и сдать документы в горком профсоюза угольщиков.

Туристы, едущие по первой путевке, 10 дней проведут на Кубе, 5 дней — в Италии и 4 дня — в Чехословакии. Самолет, Москва — Гавана — Рим — Прага — Москва доставит всех на место

назначения. Ориентировочная стоимость поездки 550 рублей. В Италии туристы познакомятся с достопримечательностями Рима и Неаполя, с сокровищами из музеев, побывают в Ватикане, на раскопках Помпеи и у рыбаков Неаполя. В Чехословакии четыре дня займет осмотр достопримечательностей Праги, поездка и знакомство со всемирно известным чешским курортом Карловы Вары. За 10 дней пребывания на Кубе туристы побывают на промышленных предприятиях и в культурных учреждениях Гаваны, музее Хемингуэя и туристском центре «Рио Кристаль». В туристском центре Кубы Сороа, увидят птичник орхидей и водопады, а в местечке Тесора — птичник крокодилов. На одном из лучших курортов мира, в Варадере, на берегу океана, туристы проведут 4 дня.

Путешествие в Японию рассчитано на 25 дней. Туристы побывают в Нагасаки, Хиросиме, Кобе, Осаке и Киото, Отару, на острове Хоккайдо. На ознакомление с Токио и его окрестностями отводится около 4-х дней. Из Владивостока в Японию туристов доставит комфортабельный советский теплоход. Ориентировочная стоимость поездки 450 — 600 рублей, в зависимости от класса каюты на теплоходе.

Путевки этого срока — самые удачные: и на Кубе и в Японии апрель считается лучшей порой года, стоит весна без дождя и жары, которые характерны для их лета и осени.

За всеми справками по этим маршрутам обращайтесь в горком профсоюза угольщиков.

М. НЕУСТРОЕВА,
методист горкома профсоюза угольщиков.

ТОВАРИЩИ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазины орса ПОСТУПИЛИ СВЕЖИЕ ЛИМОНЫ. Лимоны подают в свежем виде к чаю или черному кофе, к различным мясным и рыбным блюдам, из них приготовляют лимонный сок.

Лимоны — хорошее целебное средство от цинги, заболеваний дыхательных путей, желудочно-кишечного тракта, при гипертонии, заболевании печени и ревматизме.

Чтобы лимоны не портились, необходимо перезать их на ломтики, удалить семена и засыпать сахаром.

Покупайте лимоны, укрепляйте здоровье!

Ленинск-Кузнецкий автобусный парк ПРОИЗВОДИТ НАБОР шофера III-го класса для работы автослесарями с одновременным обучением на курсах шофера II-го класса за счет автопарка.

Срок обучения 4 месяца.

Оrc промтоваров треста «Ленинуголь» ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ надомников — мастеров швейников по пошиву легкого плаща женского, детского и брюк. Оплата сдельная.

Кольчугинская автобаза — журнальных электриков. Обращаться в часы занятой по адресу: пос. Лапшиновка, Кольчугинская автобаза.

Завод полукоксования — плотников, грузчиков, аппаратчиков, землеволов, слесарей-монтажников (мужчин).

Ленинск-Кузнецкая учебно-курсовая база ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА КУРСЫ ШОФЕРОВ профессионалов без отрыва от производства. Занятия проводятся с 9 утра, или с 6 час. вечера.

Адрес: пер. Третовский, 9-а. Телефон 3-68 по тресту.

В парке им. Горького работают: лыжно-конькобежная база с 10 ч. утра до 6 ч. вечера, бильярдный зал с 3 ч. дня до 8 ч. вечера.

НАШ АДРЕС:

г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17

Телефоны: редактора — 0-33 и через трест 3-81, зам. редактора — 3-10, ответ. секретаря — 3-10, два звонка, партийного отдела 5-37 и через трест 3-61, промышленного отдела 0-52 и через трест 3-81 два звонка, отдела культуры и писем группящихся 5-37 два звонка и через трест 3-61 два звонка, бухгалтерии 0-52 два звонка, директора типографии 2-21.

Гортипография, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17
ОП 10740
Заказ № 796 Тираж 25.400

ПЕРНАТЫЕ ГОСТИ

Услышать работу дятла в тайге или густом лесу — дело обычное. Но чтобы дятлы поселились в городе — это, согласитесь, явление довольно редкое.

В минувшем воскресенье многие горожане были очевидцами «обеда» таежной птицы. Расположившись на старой засохшей бересе в сквере у ЦДК угольщиков, дятлы спокойно долбили ветку, отыскивая личинки. Его не смущало присутствие людей, которые собирались, чтобы посмотреть на лесного красавца.

В городском парке поселилась, очевидно, целая стая дятлов: на прогулке ребята из детского сада «Незабудка» тоже наблюдали дятлов за работой.

Чем вызван прилет в город таежных птиц?

— Видимо, обилие снега и сильные морозы в тайге заставили птиц искать новые места, — отвечает на этот вопрос директор краеведческого музея А. В. Куликов. — Плохо стало с кормом, вот дятлы и перелетели поближе к жилью. Впрочем, могут быть и другие причины.

Как бы то ни было, а прилет дятлов — пернатых жителей лесов — явление примечательное.

С. НИКОЛАЕВ.

Отдел находок

Найдены дамские часы в автобусе (маршрут Ленинск — Крапивино). Обращаться: ул. Адлерова, 3. (В районе пос. Мурзай).

На голубом экране

7 ФЕВРАЛЯ
19.00 — За технический прогресс. «Когда устают металлы», «Поговорим о надежности» — научно-популярные фильмы. 19.40 — «Мирзо Геловани» — телефильм. 19.55 Ульянистес, пожалуйста! 20.10 — Киножурнал. 20.20 — Телевизионные новости. 20.35 — «Авторский вечер Арама Ильича Хачатуряна» — фильм-концерт Центрального телевидения.

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

СЕГОДНЯ В КИНОТЕАРАХ «ПОБЕДА» ВОЙНА И МИР

(2-я серия «Наташа Ростова»)
Сеансы: 9.00, 10.40, 12.10, 2.20, 4.00, 5.45, 7.30, 9.30.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ДК
Новый ширококарнанный фильм
ЗИМНЕЕ УТРО
Сеансы: 4, 6, 8.

Ленинск-Кузнецкая учебно-курсовая база ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА КУРСЫ ШОФЕРОВ профессионалов без отрыва от производства. Занятия проводятся с 9 утра, или с 6 час. вечера.

Адрес: пер. Третовский, 9-а. Телефон 3-68 по тресту.

Лыжно-конькобежная база с 10 ч. утра до 6 ч. вечера, бильярдный зал с 3 ч. дня до 8 ч. вечера.

Городской профтехучилище мастеров производственного обучения группы слесарей-монтажников по монтажу сборного железобетона и металлоконструкций.

Обращаться по адресу: Соцгородок, ул. Кремлевская № 6, ГПТУ № 25.

Городское профтехучилище мастеров производственного обучения группы слесарей-монтажников по монтажу сборного железобетона и металлоконструкций.

Обращаться по адресу: Соцгородок, ул. Кремлевская № 6, ГПТУ № 25.